

Дхарма

личный долг человека перед Вселенной, его предназначение, то, что он обязан делать независимо от обстоятельств и то, что его защищает в течение жизни:

Елена, Вашу Дхарму предопределил Юпитер.

Это означает, что Ваш планетарный долг в данном воплощении – учиться. Ваша Дхарма - это йога разума. Вам необходимо учиться и повышать уровень своего развития, чтобы потом передавать знания людям. Посредством этой деятельности возможным становится достижение трансформации сознания и обретения Бхакти – любви к Богу и способности безусловно любить каждое живое существо. Вам предназначено заниматься самоосознанием, изучать законы Вселенной, законы развития души, познавать Бога и себя как душу – его часть. Необходимо учиться духовным знаниям, а затем реализовывать их в жизни и передавать их другим.

Благоприятно будет для исполнения своей Дхармы постоянно заниматься самообучением и повышением уровня своего личностного и духовного развития, а также делиться полученным знаниями с людьми.

Вы наделены огромной психической силой и разнообразными талантами. Чем больше человеку дано, тем выше его ответственность перед Богом. Потому что всё, что дано, должно быть использовано во благо другим. Только таким образом мы можем выполнить свой кармический долг. Поэтому чем больше судьба возлагает на Вас ситуаций, в которых Вам приходится действовать ради кого-то, тем больше у Вас возможностей повернуть ход своей жизни в более благоприятное русло.

Наверняка, Вы замечали, что люди часто обращаются за советом к Вам? Это Вселенная даёт понять, какое у Вас предназначение и каким образом ему следовать и выполнять свои задачи.

В профессиональной реализации Юпитер покровительствует, прежде всего, тем, кто связан с обучением, образованием, консультирует, чем-то помогает людям, делится опытом и знаниями. Вам также подойдут творческие профессии, сфера рекламы, финансов и медицины. Кроме того, Вы можете успешно реализоваться как религиозный или общественный деятель, представитель различных социальных и благотворительных организаций, просветитель, психолог или писатель, а также путешественник, который пишет книги, статьи и делает фоторепортажи.



Карма (судьба)

последствия.

Смысл и задачи текущего воплощения, от решения которых зависит судьба человека

У Вас идёт пятый по счету уровень воплощения из девяти, который находится под управлением Меркурия.

В целом 5 считается хорошим числом судьбы. Оно даёт силу, независимость,

надёжность. Человек с такой судьбой счастливый, мудрый, сам по себе хороший и позитивный. Самостоятельность с ранних лет, умение выходить из сложных ситуаций. Частые хорошие перемены в жизни. Меркурий даёт возможность как просто много путешествовать, так и жить подолгу где-то вдалеке от родного дома. На данном кармическом этапе Вам предоставляется возможность осознать уроки и опыт предыдущих воплощений и начать, наконец, действовать на духовной основе. Фактически, это последняя возможность начать решать материальные проблемы духовным способом, потому что далее будут идти уже более тяжелые кармические

Пятёрка в карме – это, говоря упрощенно, «последний вагон». Если человек проигнорирует этот этап как возможность прийти к духовному пониманию мира, далее начнутся уже более сложные кармические воплощения с более серьезными проблемами.

Пятый уровень кармы называется уровнем йоги. Йога – это связь с Богом, это духовные усилия по достижению этой связи. Нужно понимать, что истинная вера не связана ни с какой религией.

Истинная вера – это любовь и внутренняя мудрость. Основной кармической задачей в данном воплощении является понимание этих основ. Вам нужно увидеть йогу как связь души и абсолютной истины. Ваша задача – искать эту связь через своё духовное развитие. Если у Вас на данном этапе получится стать йогом, это кардинально изменит всю Вашу жизнь, жизнь детей и карму последующих воплощений.

То есть нужно использовать свой интеллект по прямому назначению. Несмотря на то, что любой бизнес, любая работа будут приносить Вам хороший доход и всегда идти успешно, нужно понимать, что зарабатывание денег – это не основная деятельность человеческого разума. Основная деятельность головного мозга человека должна быть направлена на постижение абсолютной истины.



Необходимо развивать в себе вдохновение к познанию духовных знаний. Но не с целью обрести превосходство над окружающими, а с целью понять высшую любовь и сделать ее основой своей жизни.

Исходя из особенностей кармы, перед Вами стоит задача увидеть и понять связь между своими проблемами и абсолютной истиной. Другими словами, научиться видеть причинно-следственную связь событий и кармических уроков. Понять, чему учит Вселенная посредством той или иной проблемы.

Меркурий символизирует интеллект. Поэтому Вам благоприятно учиться, получать новые виды знаний, через которые Вы сможете избавиться от иллюзорного восприятия мира с материальной точки зрения.

Карма Меркурия обеспечивает человеку поддержку покровителей и влиятельных людей. Однако нельзя использовать это в корыстных целях, иначе этой поддержки можно быстро лишиться.

Влияние Меркурия в Вашей судьбе усилено, поскольку он является также и покровителем Вашей души. Вас по праву можно назвать истиной Меркурианкой. Ваш характер, темперамент, таланты и способности предопределены этой подвижной, оптимистичной и вечно молодой планетой. Меркурий - принц планетного царства. Его ведическое имя Буддха, означающее "мудрый, умный, способный мыслить". Это легкая, остроумная, весёлая и быстрая планета. Меркурий является олицетворением перемен и постоянного движения.

Если Вы будете следовать путём ученичества и духовного роста, Вам гарантированы все блага жизни, - говорит Ваш покровитель Буддха.

Меркурий – это всегда ученик. Вам необходимо внимательно слушать людей, фокусироваться на том, какая к Вам приходит информация, постоянно находиться по отношению к жизни и к людям в позиции ученика. Таким образом Вселенная даёт Вам знаки. Для Вас любой собеседник, любой человек на жизненном пути – подсказка.

Из Меркурианок в благости получаются очень хорошие жёны. Особенно это касается тех женщин, которые родились именно 5-го числа. Они не просто становятся хорошими жёнами, но и получают публичное признание своих женских талантов.

goodchanges.

Женщины с хорошим Меркурием рукодельницы, обладают различными женскими способностями и умениями. Вас отличает практичность и сосредоточенность на полезности своих умений. Как правило, Вы стремитесь использовать свой ум и находчивость чаще, чем обаяние и женскую энергию.

Меркурий наделил Bac интеллектом. хорошей красноречием, памятью, способностью хорошо общаться и чувство юмора. Вам противопоказано суетиться и беспокоиться, а также много говорить, поскольку это ослабляет энергию Меркурия. Вас часто охватывает жажда новых знаний, желание учиться всему еще и еще. Вам хочется набраться как можно большему количеству знаний из различных областей. Однако имейте в виду, что здесь есть скрытая опасность - знать много, но по верхушкам, а по большому счету ни в чём до конца не разбираться. Такой подход может рано или поздно привести к нервному истощению от чрезмерной ментальной активности, даже если физически человек не активен. Ваш Меркурианский интеллект работает очень быстро, стремится все просчитать, всё узнать и всё рассказать, даже когда это не нужно. У Вас в голове как будто постоянно включен маленький компьютер.

Старайтесь вырабатывать в себе привычку серьезно и глубоко изучать ту область, которая Вас заинтересовала. Это поможет Вам выработать сосредоточенность и успокаивать ум. Меркурианцам рекомендуется прочитать одну книгу вместо желаемых десяти, но прочитать вдумчиво и научиться использовать полученные знания в жизни. Буддха - умнейший среди планет, и с пути своих подопечных, в числе которых Вам посчастливилось родиться, он устраняет все преграды.

Если Вы будете следовать путём своей Дхармы и выполнять свои кармические задачи, Меркурий всегда будет помогать Вам, ограждая от несчастий и даря процветание. Он освещает перед Вами оба жизненных пути — и материальный, и духовный.

Меркурий – посредник жизни и энергии. В метафизике он посредник между духом и материей, сутью и образом. Для Меркурия нет ничего слишком смелого, слишком тяжелого, или слишком великого, чего плодовитый ум его и величайшая изобретательность не могли бы исполнить. Если Вы научитесь это видеть и понимать, жизнь будет развиваться благополучно, с постоянной поддержкой Высших сил.

Способы гармонизации энергии Меркурия

рекомендуются для ежедневной практики

- **1.** Возьмите за правило прописывать свои цели. Меркурий любит планирование, наделяя взамен своей благостной энергией. Ставьте цели на всех уровнях духовном, материальном и социальном.
- **2.** В повседневной жизни оставайтесь в любой ситуации рассудительной и спокойной. Если что-то идет не по плану значит, на то есть свои причины.
- 3. Развивайте чувство юмора и позитивное мышление, старайтесь каждый день находить повод порадоваться жизни.
- 4. Старайтесь получать глубокие знания по каждому вопросу.
- **5.** Занимайтесь практиками для успокоения ума: чтением молитв, медитациями, йогой.
- 6. Используйте речь осознанно, не растрачивайте энергию на пустые разговоры.
- **7.** Следите за чистотой своей речи, помните о том, что возможность говорить нам дана только для того, чтобы мы говорили приятные слова. Откажитесь от сплетен.
- **8.** Развивайте свой интеллект, получайте дополнительное образование. Не останавливайтесь на уже когда-то приобретенных знаниях.
- **9.** Занимайтесь благотворительностью. В первую очередь благоприятно на энергию Меркурия воздействует благотворительность, связанная с детскими домами и учебными заведениями.
- 10. Сажайте деревья, ухаживайте за ними, и чаще гуляйте в лесу.
- **11.**Пейте больше воды. Эта рекомендация также подходит и всем тем, кто хочет укрепить нервную систему.
- **12.**Соблюдайте пост по средам. Как минимум, откажитесь от мясной пищи и алкогольных напитков. В идеале нужно проводить весь день на овощах и молочной пище.
- **13.**Включайте в рацион зелёные овощи и фрукты, они способствуют усилению энергии Меркурия.
- 14. По средам читайте 108 раз мантру Меркурию: Ом Намо Бхагаватэ Будхадэвайя

goodchanges.